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ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ

[1] [3] [4] [5] [6] = 
[4] - [3] > 0

[7]=
[6]/[3]

[8] = 
[4] - [3] < 0

[9]=
[8]/[3]

[10] =
[8]-0,2*[3]>0

[11] =
[10]/[3]

[12] =
[8] - [10]

[13] =
[12]/[3]

[14] =
[6]-0,2*[3] > 0

[15] =
[14]/[3]

[16]

1 12.249,91 13.387,35 1.137,44 9,29

2 6.937,74 6.937,74

3 28.667,77 31.474,68 2.806,91 9,79

4 29.258,76 35.040,04 5.781,28 19,76

5 33.802,45 33.802,45

6 13.770,70 14.548,62 777,92 5,65

7 24.526,55 24.526,55

149.213,88 159.717,43 10.503,55
26.858,50 28.749,14 1.890,64

176.072,38 188.466,57 12.394,19

-12.394,19

26.410,86
12.394,19
14.016,67

26.410,86 26.410,86
202.483,24 202.483,24

0,01 0,01 0,00 0,00
1.830,46 1.830,46
1.830,47 1.830,47

204.313,71 204.313,71
43,87 43,87

204.357,58 204.357,58
Προστίθεται ΦΠΑ 24% 49.045,82 49.045,82

253.403,40 253.403,40

Ελεγχος των επί έλαττον δαπανών 1ου ΑΠΕ

∆ΑΠΑΝΕΣ  (ΕΥΡΩ) ΚΑΘΑΡΗ ∆ΙΑΦΟΡΑ
ΟΜΑ∆ΑΣ

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ
A/A ΕΝ∆ΕΙΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΠΡ/ΣΜΟΣ
ΟΜΑ∆ΑΣ

ΑΡΧΙΚΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΡ/ΣΜΟΣ
ΟΜΑ∆ΑΣ ΜΕ
ΒΑΣΗ ΤΟΝ 

1o ΑΠΕ

ΟΜΑ∆Α ∆ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ 
ΠΑΡΕΚΛΙΣΗ 
ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ

20%

ΑΠΟ∆ΕΚΤΑ

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ 
( <= 20%)

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙ 
ΠΛΕΟΝ

Υπέρβαση του 
ορίου 20%

[2]

Εργασίες προϋπολογισµού

ΟΜΑ∆Α Α : ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ

ΟΜΑ∆Α Β : ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΑ

ΠΕΡΙΚΟΠΗ

ΣΥΝΟΛΟΥ

ΟΜΑ∆ΑΣ
∆ΑΠΑΝΕΣ 
ΝΕΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΟΜΑ∆Α Ε : ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ

ΟΜΑ∆Α ΣΤ : ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ Ή 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ

ΟΜΑ∆Α Ζ : ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ

ΟΜΑ∆Α Η : ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ

Προστίθεται ΓΕΟΕ
Αθροισµα Εργασιών Σ1

Σύνολο Σ2
[ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΘ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ 20%] - [ΧΡΗΣΙΜΟΠOIΗΘΕΝΤΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ] =(χωρίς ΦΠΑ και αναθεωρήσεις)

0,00 - 12.394,19 = 
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ

Αρχικής Σύµβασης
Χρησιµοποιηθέντα

Σύνολο Σ4

Αθροισµα Α1
Σύνολο Σ3

Αχρησιµοποίητα

ΛΟΙΠΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ∆ΑΠΑΝΩΝ
Λογιστικό Λάθος
Απολογιστικά

Αθροισµα Α2

Σύνολο Σ5
Αναθεώρηση

Γενικό Σύνολο Σύµβασης Σ6
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= [3.3]
= [1.3]

ΣΦΑΛΜΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΑ                                                max([3.1], [3.2])

= [3.1]
ΜΕΙΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ                        Εάν Σ3(ΑΠΕ)<Σ3(ΣΥΜΒ) τότεΣ3(ΣΥΜΒ)-Σ3(ΑΠΕ) = [1.2]

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ (ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ)                                                                            [2.5] = [3.2]
ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ                     Εάν Σ3(ΑΠΕ)>=Σ3(ΣΥΜΒ) τότεΣ3(ΑΠΕ)-Σ3(ΣΥΜΒ)

Ελεγχος των επί έλαττον δαπανών 1ου ΑΠΕ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑΣ 3 : ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΚΑΝΟΝΑ ΑΠΌ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΧΡΗΣΗΣ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ                                     10%x176.072,38 = [1.1] 17.607,24 
ΕΠΙ ΈΛΑΤΤΟΝ (ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ)                                                              [1.4]+[1.8]

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ                                                                                                 Σ2(8) = [1.6]  0
ΘΕΤΙΚΗ ∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΠO ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ [4.1] - [Χρησ. Απρ.] = [4.2]

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 20,00%       [1.6]-[1.4] = [1.7]

12.394,19 
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ = [4.1]

ΠΙΝΑΚΑΣ 5 : ∆ΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ χωρίς ΦΠΑ

ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΝΟΝΑ ΤΟΥ 20,00% ΤΩΝ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ                Σ2(10)+Σ2(16) = [1.4]

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΨΟΥΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΠΚΤΜΝΕΕΠΙ ΠΛΕΟΝ                                                                                                     Σ2(6) = [1.5]

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΕ ΓΕ & ΟΕ                       [1.3]-[1.2]+[1.4]+[1.8]+[1.9] = [1.10]

ΠΚΤΜΝΕ ΜΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΣΕ 
ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΕΠI ΠΛΕΟΝ Ή ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ

Εάν { [4.2] > [3.3] }  τότε [4.2] - [3.3] = [4.5]
ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΜΗΤΡΩΟΥ                                    Α2(6) = [1.9]

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ                                                                          [4.2]+[4.3] = [4.4]

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ                                                                                [1.12]+[1.13] = [1.14]

 0
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΩΝ                                           [4.2] x { Αναθ(ΑΠΕ) / Σ2(ΑΠΕ) } = [4.3]

ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΑΠO ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΟΥ 10,00%                                                   Εάν [1.7] = [1.8]

ΣΥΝΟΛΟ                                                                                                          [5.1]+[5.2] = [5.3]

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΕ ΓΕ & ΟΕ και Αναθεωρήσεις             [1.10]+[1.11] = [1.12]

ΧΡΗΣΗ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 4                                       [4.5] = [5.2]ΦΠΑ                                                                           { ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ) } x [1.12] = [1.13]

= [6.3]ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΜΗΤΡΩΟΥ                                   Α2(6)

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ                  Εάν [1.10]>[1.9] τότε {Αναθ(ΑΠΕ)/Σ3(ΑΠΕ)} x {[1.10]-[1.9]} = [1.11]

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2                         max[[1.12], [2.7]} = [5.1]

= [2.2]

ΣΥΝΟΛΟ                                                                                                         [6.1]+[6.2]= [2.3]

= [6.1]ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ                                                                                       [1.3] = [2.1]

ΧΡΗΣΗ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 4 [5.2]x{ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ)} = [6.2]ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΘ' ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ 20,00%                                                 Σ2(14)

= [7.2] 26.410,86

ΑΘΡΟΙΣΜΑ                                                                                    [2.4] + [2.5] + [2.6]

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 : ∆ΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ µε ΦΠΑΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ  
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2                         max[[1.14], [2.9]}

= [2.6] Εγκεκριµένη απρόβλεπτη δαπάνη αρχικής σύµβασης                                             Α

= [2.7]

ΠΙΝΑΚΑΣ 7 : ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ
ΚΑΤΑ ΠΑΡΕΚΛΙΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ                                    [2.2] + [2.3] - [2.1] -[Χρ. Απρ.] = [2.5] Συνολικές δαπάνες νέων εργασιών = [7.1]

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ                                         ([2.1] + [2.4] + [2.5]) x {Αναθ(ΑΠΕ)/Σ2(ΑΠΕ)}

ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ                                                                             Α1(6) = [2.4]

ΦΠΑ                                                                             [2.7] x { ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ) } = [2.8]

           ...../...../2019

= [7.3] 12.394,19

Υπόλοιπο απρόβλεπτης δαπάνης                                                                 Γ=Β-Α = [7.4] 14.016,67

Ελάχιστη απαιτούµενη απρόβλεπτη δαπάνη                                                             Β

ΣΥΝΟΛΟ                                                                                                   [2.7]+[2.8] = [2.9]

Ο ανάδοχος ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η ∆ιευθύντρια

Τεχνικών  Υπηρεσιών & ∆όµησης

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΠΕ

α/α

           ...../...../2019

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
Η προϊστάµενη

Τεχνικών  Υπηρεσιών

ΤΣΙΩΛΗ ΑΜΑΛΙΑ
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ

ΜΑΡΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ

ΤΣΙΩΛΗ ΑΜΑΛΙΑ

Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ

Οι επιβλέποντες
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